Model odpowiedzi i schemat oceniania sprawdzianu
Z matematyki do klasy I ZP - 2016

Odpowiedzi do zadan zamknietych

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Odpowiedz A C C A D D C A D B C B A

Schemat punktowania zadan otwartych

Zadanie 14. (2 pkt)

L0023 (R0 T8 A 74 11 L), 1 pkt
gdy:

e wyznaczy poprawnie rozwigzanie obu nieréwnosci: x > 3,5ix < 8
UCZEIN OUIZYINUJ@...iureseescssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssse s s asasese st s e s RS E R e R AR AR AR RS 2 pkt
gdy:

e poda poprawng odpowiedz: jest pie¢ liczb naturalnych

Zadanie 15. (2 pkt)

L0023 (R0 T8 A 74 11 L), 1 pkt
gdy:

e wyznaczy poprawnie kwadraty liczb: 4k, 4k + 1, 4k + 2, 4k + 3
lub

e wyznaczy poprawnie kwadraty liczb parzystych i nieparzystych: 2k, 2k + 1
L0 223 (R0 T8 A 74 11 L), 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi petny dowod

Zadanie 16. (2 pkt)

UCZEIN OUIZYINUJ@..cusrsrescssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssassssssas s se e s asase s s se e SRR R R AR R AR RS 1 pkt
gdy:

e poprawnie zapisze wzor funkcji po przesunieciuy = (x +2)2 —3(x+2)+2 -5
L0 223 T 0T84 74 11 L), 2 pkt
gdy:

e poprawnie wyznaczy wzor funkcji: y = x2 + x — 5
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Zadanie 17. (2 pkt)

UCZEN O ZYIMUJE...eseeeescsrssssnsmsesssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssasassssssssssssasassssssssssssssssasasnssasssssssasasasssssssnses 1 pkt
gdy:
e poprowadzi przez punkt E prosta rownolegta do obu podstaw i wskaze rownos¢
odpowiednich katéw

lub

e zapisze, Zze suma katéw przy ramieniu AD jest réwna 180°
UCZEN O ZYIMUJE...eseeesescsrssssnsmsesssssssssssssssssssssssssssasasmssssssssssssssasassssssssssssasasssssssssssssssssasnsssssssssessasassssassnses 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi pelny dowdéd

Zadanie 18. (4 pkt)

I sposéb rozwigzania
Rozwigzanie, w ktorym postep jest niewielki, ale konieczny na drodze do peilnego
L0 AT T2 1 () 1 pkt
Uczen:

e naszkicuje przyblizony wykres funkcji f

Rozwigzanie w Ktorym jest iStotny POSLEP ..ccvimsmsmsssssmsmssmsmssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssasasssens 2 pkt
Uczen:

e naszkicuje przyblizony wykres funkcji y =- f (x) lub funkcjiy = f (x — 1)

Pokonanie zasadniczych trudnos$ci Zadania .......c———s 3 pkt
Uczen:

e naszkicuje przyblizony wykres funkcjiy = —f (x — 1)

Rozwigzanie bezbledne ... ———————————— 4 pkt
Uczen:

e poda poprawng odpowiedz x € (=2, +0)

II sposéb rozwiazania
Rozwiazanie, w ktorym postep jest niewielki, ale konieczny na drodze do pelnego

L0y AL V2 1 () . 1 pkt
Uczen:
e wyznaczy miejsce zerowe funkcji: x, = —3
Rozwigzanie w Ktorym jest iStotny POSLEP ..ccvimmsmsssssmsmmsmsmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssnss 2 pkt
Uczen:

e zapisze zalezno$ci miedzy wspétczynnikami funkcji liniowej a = %b lubb = 3a

Pokonanie zasadniczych trudnos$ci zadania ........—————s 3 pkt
Uczen:
e zapisze wzor funkgcji liniowej —f (x — 1) = —[a(x — 1) + 3a] lub
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1) = 1b 1)+b
~f =1 == |3bCc =1 +b]

Rozwigzanie bezbledne ... ————————————

Uczen:

e poda poprawng odpowiedz x € (—2, +0)

Zadanie 19. (5 pkt)

Rozwiazanie, w ktorym postep jest niewielki, ale konieczny na drodze do pelnego

L0y A AT ¥/ 1 ()

Uczen:

a+b+c=12
e zapisze dwa réwnania z ukladu<{ b = aTJrC

100c + 10b + a = 100a + 10b + ¢ + 594

albo
e podab=4
Rozwigzanie w Ktorym jest iStotny POSLEP ...c.ccvrsisismsmsssssssssmssmsmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssas
Uczen:
a+b+c=12
a+c

e zapisze uktad rownan< b = —
100c + 10b + a = 100a + 10b + ¢ + 594

Pokonanie zasadniczych trudnos$ci zZadania .......s———s

Uczen:
e zapisze uktad dwo6ch réwnan z dwiema niewiadomymi

Rozwigzanie zadania do konca lecz z usterkami, ktére jednak nie przekreslaja

POPTAWNOSCI TOZWIAZANIA 1uerrsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s ssssasssssssssssssssssssssssss s s ssssassssssssnses

Uczen:

e rozwigze uktad rownan

Rozwigzanie bezbledne ... ———————————

Uczen:

e poda odpowiedz: 147




